
Naipomenlfiveiša slovesnost za našo škofijo 
Zadnjo nedeljo dopoldne se je vršila v 

Mariboru za vso lavantinsko škofijo ena 
najbolj pomenljivih slovesnosti — blago
slovitev temeljnega kamna za novo bo-
goslovnico. 

Na stavbišču novega bogoslovja pod 
Kalvarijo je bila postavljena posebna lopa 
z oltarjem in s sedeži za odlične goste, ki 
so se zbrali poleg tisočglave množice. Toč
no ob desetih je pričela sv. maša, katero 
je daroval ob asistenci stolnega kapitlja 
knezoškof dr. Ivan Jožef Tomažič. Po 
presv. daritvi je imel škof na zbrane na
govor, v katerem je posebno naglasil, da 
je gradnja novega doma za bogoslovje 
postala nujna in neizogibna potrebnost. 
Prav zavoljo te potrebnosti zaupa vladika 
v Boga, da njemu in vsej škofiji za dose
go tega vzvišenega cilja svoje pomoči ne 
bo odrekel. »V zaupanju na božjo pomoč 
pod varstvom božjega Srca smo stavbo 
začeli; v zaupanju na božjo pomoč jo na
daljujemo; v zaupanju na božjo pomoč se 
nadejamo, da jo bomo srečno dovršili,« je 
zagotavljal Prevzvišeni vse navzoče in vso 
obširno škofijo. 

Po škofovih besedah Je prečital stolni 
prost dr. M. Vraber spominsko listino, ki 
je bila vzidana v temeljni kamen. 

Vzidana ter od zastopnikov duhovske, 
vojaške ter civilne oblasti podpisana listi
na pričenja v imenu presv. Trojice in ome
nja, da je bil temeljni kamen novemu bo
goslovju blagoslovljen v 16. letu vladanja 
papeža Pija XI., v 4. letu vladanja kralja 
Petra H., ob 20 letnici Jugoslavije, v pe
tem letu škofovanja dr. Tomažiča in kot 
jubilejni spomenik 700 letnice ustanovit
ve lavantinske škofije. 

Sledili so globoko pomembni blagoslo
vitveni obredi, po katerih se je zahvalil 
škof vsem udeležencem slavnosti. 

Slovesnost so zaključili govori odlični
kov: bana dr. Marka Natlačena, mestnega 
župana dr. Alojza Juvana in za zbor bo
goslovnih profesorjev je govoril dr. Josip 
Hohnjec. V imenu bogoslovcev se je za
hvalil bogoslovec Kotnik, godba Omladi
ne je zaigrala državno himno in s tem je 
bila tolikanj pomenljiva slovesnost zaklju
čena. 


